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OEMA A

Al
) B. A v. A 5.2 ) ot. 3

A2.
1.B 2. o1 3. a 4. ¢ 5. v 6.0

A3. (oeh. 71)

Ot pocdiopiopévol amd v Pascal amhoi 1] ototyelddoelg TOTOL dedoUEVEDY glva :
* O aképatog TOTOG.

* O mpaypatikog THmog.

* O hoywdg tomoc.

* O yopoKTnpogc.

A4
To B xot vy .
(To B oev givar pe AoTVIKOOG YOPAKTHPES, TO Y EYEL TO UN OTOdEKTO GVUUPOAO @ )

AS.
a. EpeaviCeton to 100
(etvan o teTpdrywvo Tov 10).

B. Enpaviletoar to 3.
(y=3+6MOD2 = 3+0 = 3)
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OEMA B

B1.
i X y
ApyKég TYES 10 10
Tég Ing Emavainync 1 15 11
Twég 2ng Emavainyng 2 30 14
Tiég 3ng Emavainyne 3 35 15
Twég 4ng Emavainyng 4 70 18
B2.

Apywcd tunua (ue FOR)

x:=10;
y:=10;
for i:=1 to 4 do
begin
if y mod2=0 then
begin
X:=X+5;
y:=y+l;
end
else
begin
X:=X*2;
yi=y+3;
end ;
end ;

ATTANTHXH (ue WHILE)

x:=10;
y:=10;
i:=1;
while i<=4 do
begin
if y mod2=0 then
begin
X:=X+b;
y:=y+l;
end
else
begin
X:=X*2;
y:=y+3;
end ;
i=i+1;
end ;
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OEMA I

oe PASCAL

oc Yevdokwoika

Program Thema3 ;
Var
kost, ekp, tel : real ;
n :integer ;
Begin

repeat
writeln ('Adoe cuvolikd apOud podntodv') ;
readln (n) ;

until (n>0) and (n <= 200)

if n<=20 then
kost := 5*n

else if n<=80 then
kost := 4*n

else
kost := 3*n ;

writeln ('Koéotog =", kost) ;

if kost> 160 then

begin
ekp := 0.05*kost ;
tel := kost - ekp ;

writeln ("Exntoon =", ekp) ;
writeln (' Telko mocd ="', tel) ;
end
else
writeIn(AEN AIKAIOYXTE EKIITQXH);

End.

APXH

EITANAAABE
EM®ANIZXE 'A®ce cuv. apBpd podntov'
ATABAXE n

MEXPI (n > 0) KAI (n <= 200)

AN n<=20 TOTE
kost := 5*n
AAAIQX AN m<=80 TOTE
kost := 4*n
AAAIQY
kost := 3*n
TEAOX AN *)

EM®ANIXE 'Koéotog =", kost

AN kost>160 TOTE

APXH
ekp := 0.05*kost
tel := kost - ekp

EM®ANIXE "Exntoon =", ekp
EM®ANIZXE (' Tehko noco ="', tel) ;
TEAOX
AAAIQY
EM®ANIZXE 'AEN AIKAIOYXTE EKIITQXH'
TEAOS AN *)

TEAOX

(*) Ene1dm otov Wevdokmdiko tov oyoAkol BipAiov dev yivetar coagic mmg kieivel pio dopn AN,
Balovue TEAOX AN ywo vo 10 KAvovpe cagés. (étol eivon ommv Wevdoyhdooa tov I'evikov

Avkeiov)
Yty Pascal n if kheiver pe epommpuatiko.
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OEMA A

Program Thema4 ;

Var
max, a, b, ¢, MO : real ;
pl : integer ;
ep, ep_max : string[20] ;
Begin
max := -1;
pl:=0;

writeln (Adoe endvopo dwryovilopévov')
readin (ep) ;

while ep<>'TEAOX"' do
begin
writeln (‘Adog t1c Pabporoyiec v 3 kprtdv') ;
readln (a, b, c) ;
MO :=(a+b+c)/3;

if MO >=7 then
writeln ('Tlepvéet otny endpevn edon o/m', ep, ' e péco 6po ', MO) ;
if MO > max then
begin
max := MO ;
ep_max :=ep;
end;

if MO <7 then
pl:=pl+1;

writeln (‘Adog endvopo daywviiopévon')
readin (ep) ;
end ;

writeln ('TIA00¢ daywvilopévav mov AEN népacay otny enopevn edon =", pl) ;

end .

Empérewn: Apng Kecoylions

- XeMoa 4 -



